
Tack för att ni svarat på 
hur det är att bo på

Här presenteras några av resultaten från undersök-
ningen ”Vad tycker de äldre om äldreomsorgen?”

Undersökningens sammanställda resultat kommer att användas i arbetet för att 
förbättra för dig som boende.

Äldreomsorgen


	Här kan ni presentera era bästa resultat: Ta bort denna text och skriv istället in det ni vill förmedla tex: 
Dessa resultat från 2024 års undersökning är vi nöjda med:
XX % anser att personalen utför sina arbetsuppgifter ganska eller mycket bra.

XX % anser att personalens bemötande oftast eller alltid är bra.

XX % anser att ...
	
Här kan ni presentera det ni behöver förbättra: Ta bort denna text och skriv istället in det ni vill förmedla tex: 
Dessa resultat från 2024 års undersökning jobbar vi på att förbättra:
XX % anser att personalen sällan eller aldrig har tillräckligt med tid för sina arbetsuppgifter.

XX % anser att personalen sällan eller aldrig meddelar i förväg om tillfälliga förändringar.

XX % anser att ...
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	Ta bort denna text och skriv istället in namn på er kommun/verksamhet 2: Ta bort denna text och skriv istället in namn på er kommun/verksamhet 
	Klicka ovan för att lägga in logotyp: Klicka ovan för att lägga in er logotyp. Ta bort denna text.
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